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Huepopnvia:

YIVOHEVA OTOUG TPOXOUG:

1. ZupnAnpwoe mPooEKTIKA Td




2.Twpa etoipdaoov yia Aiyn e€aoknon otn diaipeon:

40 :

32:

63

63:

42

8=5 24:8=3 24:3=8 32:8:=4 35:7=51n45:9=51n40:8=5 ka.
8:=4 81:9:=9 45:5=9 64:8:=-8 36:6=6 154:9=6 42:7=6 «ka.
17=9 36:4:=9 28:7=4 35:7=5 35:5=71n49:7=7 h63:9=7 ka
9=7 21:3=7 27:9=3 36:9:=4 40:5=81132:4=8 n164:8=8 kua.

1 7=6 49:7=7 21:3=7 63:7=9 45:5-9 181:9=9 172:8=9 ka.

3.Kai Twpa nwpopAnpartal Na Bupacar va ta diaPpaocceic npooekTika. ETiae kai
éva ox€d10 yia va oc PponBnoei kKaBe @opa:

e O Niko¢ ayopaoe 6 mapapuBia mou oToixilav To KaBéva kai 2 KouTid He

2 xediaoe edw Ta mpdyuara
Tou aydpace o Nikog:

xpwyaTta tou otoixifav €6 1o kaBéva. TTéoa TAnpwoe;
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MaBnpatikh TpéTaon: mapauuBia:6X8=48, xpwuata:2X6=12, cuvorika:48+12=60

h (6X8)+(2X6)=60

Anavtnon: TTAhpwoe €60

e H kupia Xapd aydpaoce éva 3 pavéAeg mou atoixilav €12 n kaOe pia kai 2
mavteAovia ou atoixilav €25 1o kabéva. TTéoa mAnpwoe;

2 xediaoe edw Ta mpdyuara
oV aydpade h Kupia Xapd:

MaBnpaTtikh ipéTaon: pavéiec:3X12=36, mavrerévia:2X25=50, ouvorikd:36+50=86

n (3X12)+(2X25)=86

Amnavrnon: TTARpwoe €86




